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                Aktuality
Mediální olympiáda 2024 pro střední školy
Dokážou student středních škol poznat rozdíl mezi seriózní žurnalistikou a dezinformacemi? Projekt Mediální olympiáda mapuje mediální a informační gramotnost českých středoškoláků. Na pořádání olympiády se podílí Pedagogická fakulta Ostravské univerzity.

Vnímání národní identity v enklávě vídeňských Čechů
Pedagogická fakulta a Ústav slavistiky Vídeňské univerzity pořádají mezinárodní kolokvium.

Akademický senát Pedagogické fakulty Ostravské univerzity vyhlašuje volbu děkana Pedagogické fakulty Ostravské univerzity pro období 2024–2028
Na svém zasedání dne 26. února 2024 Akademický senát Pedagogické fakulty Ostravské univerzity vyhlásil volbu děkana Pedagogické fakulty Ostravské univerzity pro období 2024–2028 a schválil její harmonogram i náležitosti návrhu kandidáta.

Neomaster
Galerie CSK Lublin, 7. března – 14. dubna 2024.


Studie „Fyzická aktivita a příznaky menopauzy“ přináší nový pohled na vliv znečištěného prostředí a životního stylu na ženy ve středním věku
Ženy žijící v oblastech s vyšším stupněm znečištění hlásí větší množství somato-vegetativních příznaků (např. návalů horka a pocení, problémy se spánkem) spojených s menopauzou. Vyplývá to ze studie, kterou publikoval výzkumný tým z Pedagogické fakulty Ostravské univerzity v odborném časopise Menopause. Výsledky studie poukazují na důležitý vztah mezi fyzickou aktivitou, znečištěním ovzduší a příznaky menopauzy. Studie „Fyzická aktivita a příznaky menopauzy: hodnocení vlivu obezity, kondice a stavu znečištění ovzduší“ je první studií, která zkoumá souvislost mezi pohybovou aktivitou a příznaky menopauzy ve vztahu k znečištěnému ovzduší.

Refresh: transformační projekt s účasti Ostravské univerzity spuštěn
Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava (VŠB-TUO) ve spolupráci s Ostravskou univerzitou (OU) a dalšími partnery naplno rozjíždí projekt REFRESH s cílem reagovat na problémy regionu a přispět k jeho úspěšné hospodářské, energetické i ekologické transformaci. Využije k tomu výsledky výzkumu špičkových vědeckých týmů, které se zaměří na vývoj nových technologií pro klíčové oblasti, jimiž jsou udržitelná energetika, nové materiály nebo robotizace a automatizace v průmyslu. 

Katedra technické a pracovní výchovy navázala spolupráci se Slováckým muzeem v Uherském Hradišti
Kdo by neznal zářivě barvený červený šátek horňáckého ženského kroje a dalších regionů Moravy a Čech? Jak souvisí turecký šátek s pedagogikou? Velmi!

Výjimečná monografie o autorské poezii pro děti a mládež nového milénia
Badatelský tým katedry českého jazyka a literatury s didaktikou (Radomil Novák, Olga Kubeczková, Ivana Gejgušová, Andrea Balharová) publikoval v renomovaném nakladatelství Books&Pipes monografii věnovanou autorské poezii pro děti a mládež nového milénia.

Univerzita třetího věku začala navštěvovat galerii 
Frekventanti ateliéru Malby Univerzity třetího věku Pedagogické fakulty Ostravské univerzity pod vedením Milana Cieslara navštívili Galerii výtvarného umění v Ostravě.

Pojďme se společně ohlédnout za prvním ročníkem Ceny děkana
Loni poprvé se reflektory rozsvítily pro ty, kteří se významně zasluhují o rozvoj a dobré jméno Pedagogické fakulty i Ostravské univerzity. Dne 21. listopadu 2023 proběhlo slavnostní odpoledne, kdy se předaly Ceny děkana.

1. února zahajujeme přijímací řízení DVPP
Můžete se přihlásit do programů Dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků.

Fotoreportáž: Pedagogickou fakultu navštívilo během Dne otevřených dveří více než 800 uchazečů!
V pátek 26. ledna otevřela celá Ostravská univerzita dveře všem zájemcům o studium na vysoké škole. Největší počet návštěvníků dorazil na budovu Pedagogické fakulty na ulici Fráni Šrámka. Velký zájem byl také o prohlídky City Campusu.

Zahájení stavby vědecko-výzkumného hubu LERCO
Stavba budovy pro „chytřejší“ region zahájena. Hlavní tvář Life Environment Research Center Ostrava (LERCO) profesor Roman Hájek slavnostně poklepal spolu s rektorem Ostravské univerzity Petrem Kopeckým, hejtmanem Moravskoslezského kraje Janem Krkoškou, primátorem Ostravy Janem Dohnalem a děkanem Lékařské fakulty OU Rastislavem Maďarem na „základní kámen“ stavby, která má Ostravě a především regionu přinést nové prostory pro unikátní projekt 9-ti výzkumných týmů v oblasti biomedicíny, přírodních věd a behaviorálního zdraví. Budova za bezmála 700 milionů korun je součástí strategického projektu, který má Ostravskou univerzitu skokově posunout v oblasti vědy. Stavba má být dokončena v roce 2026, ve stejném roce začne projekt fungovat v plném rozsahu. Celkové náklady na LERCO se pohybují okolo 1,8 miliardy korun.

Přečtěte si náš nový výzkum o tom, jak běh souvisí se strukturou chrupavky kolenního kloubu
Výzkumné týmy Pedagogické fakulty Ostravské univerzity dosáhly vynikajících výsledků v rámci projektů HAIE a LERCO.

Přijímáme nové zpěvačky a zpěváky do Vysokoškolského pěveckého sboru Ostravské univerzity (soprán, alt, tenor, bas)
Zpíváme vokální hudbu všech slohových období, spirituály, duchovní hudbu, úpravy lidových písní a populár v mnoha jazycích.

Otevření 2. kola přijímacího řízení do programů celoživotního vzdělávání na Pedagogické fakultě Ostravské univerzity
Přijímací řízení bude otevřeno od pondělí 28. srpna 2023 od 7.00 hodin do naplnění kapacity jednotlivých programů.

Katedra speciální pedagogiky jako partner zahraniční univerzity výzkumně zkoumá dopady pandemie
Katedra speciální pedagogiky od 1. července 2022 řeší jako partner mezinárodního výzkumného projektu aktuální otázky školního vzdělávání.

Ostravská univerzita založila transparentní účet na podporu ukrajinských studentů
Nejen Ukrajinci na útěku ze své země nyní potřebují podat pomocnou ruku. Na Ostravské univerzitě máme devadesát ukrajinských studentek a studentů, kteří se vinou války ocitají bez podpory svých rodin.

Vyšla nová publikace o češtině z pohledu lingvistického i didaktického
Kolektiv autorek z katedry českého jazyka a literatury s didaktikou PdF OU vydal v těchto dnech monografii s názvem Čeština v edukaci: lingvistika a didaktika. Publikace je určena především budoucím i stávajícím učitelům českého jazyka, studentům bohemisticky zaměřených studijních programů a dalším zájemcům o češtinu. 

Spolupráce na strategickém plánování předškolního vzdělávání
Od roku 2018 se Karin Fodorová z OU podílí na úspěšném průběhu projektu MAP ORP Ostrava II
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